
Seminár je organizovaný v spolupráci so Združením miest a obcí Slovenska a Úniou miest Slovenska.
Seminár je súčasťou projektu ŽIŤ ENERGIOU, v rámci ktorého SIEA poskytuje bezplatné odborné energetické poradenstvo. 
Projekt je � nancovaný prostredníctvom Operačného programu Konkurencieschopnosť a hospodársky rast z Európskeho fondu regionálneho rozvoja.
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INVESTÍCIA DO VAŠEJ BUDÚCNOSTI

Obnoviteľné zdroje energie 
– potenciál a obmedzenia

Slovenská inovačná a energetická agentúra 
Vás pozýva na odborný seminár s exkurziou 

Bezplatný seminár je spojený s prehliadkou 
geotermálneho vrtu v Galante, ktorý je využívaný
na vykurovanie a ohrev teplej vody v bytovo-
komunálnej sfére.

Záujemcovia o účasť na seminári môžu využiť bezplatnú autobusovú 
dopravu do Galanty a späť. Konkrétne nástupné stanice a termíny 
odjazdov z jednotlivých miest budú spresnené na základe záujmu 
účastníkov. Nastupovať do autobusov bude možné v nasledujúcich 
mestách:

 Žilina – Trenčín – Trnava

 Štúrovo – Komárno – Nové Zámky

 Banská Bystrica – Zvolen – Levice – Nitra

23. júna 2010 – Galanta, Mestský úrad, Mierové námestie 940
(9.00 registrácia účastníkov, 9.30 prednášky, 13.30 obed)

LEGISLATÍVNY RÁMEC PODPORY OZE A JEHO VPLYV NA ŽIVOT V REGIÓNOCH
Kvetoslava Šoltésová, Slovenská inovačná a energetická agentúra 

FOTOVOLTIKA – MOŽNOSTI A PRAX NA SLOVENSKU
Pavol Kosa, Slovenská inovačná a energetická agentúra

MONITOROVANIE VÝKONU SOLÁRNYCH SYSTÉMOV 
Pavel Starinský, Slovenská inovačná a energetická agentúra

VYUŽITIE BIOMASY PRI VÝROBE TEPLA VO VEREJNOM SEKTORE 
Jozef Šoltés, Národná energetická spoločnosť, a.s., Bratislava 

UPLATNENIE TEPELNÝCH ČERPADIEL POHÁŇANÝCH PLYNOVÝM MOTOROM 
Miroslav Machovič, ESM-Yzamer, energetické služby a monitoring, 
s.r.o., Trnava

MALÉ VODNÉ ELEKTRÁRNE A ICH PRÍNOS V REGIONÁLNEJ ENERGETIKE
Peter Dušička, STU Bratislava, Stavebná fakulta

GEOTERMÁLNA ENERGIA – PERSPEKTÍVNE RIEŠENIE PRE VYBRANÉ LOKALITY 
Oto Halás, Slovgeoterm, a.s., Bratislava

SKÚSENOSTI S VYUŽÍVANÍM GEOTERMÁLNEJ ENERGIE V GALANTE
Miklós Kocskovics, Galantaterm spol. s r.o., Galanta 

Bezplatné semináre sú určené pre zástup-
cov miest a obcí, VÚC, občianskych zdru-
žení a podnikateľov.

Vzhľadom na obmedzené kapacity odpo-
rúčame účasť potvrdiť najneskôr štyri 
pracovné dni pred konaním seminára 
e-mailom na adrese 
poradenstvo@siea.gov.sk.

Do e-mailovej správy je nutné uviesť
prípadný záujem o dopravu autobusom
aj s miestom nástupu, meno účast-
níka a názov obce/spoločnosti. Podrob-
nejšie informácie je možné získať na
www.siea.gov.sk, na bezplatnej tele-
fónnej linke odborného energetického 
poradenstva ŽIŤ ENERGIOU 0800 199 399
alebo osobne v poradenských centrách
v Trenčíne (Jiráskova5), v Banskej Bystrici 
(Rudlovská cesta 53) a v Košiciach (Krivá 18).

Obnoviteľné zdroje energie – potenciál a obmedzenia


